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Veilikoe 2, L5.O2.2OL6

Muista jokaiseen paperiin td,ydelliset otsikkotiedot.

Kaikenlaiset laskukoneet, laskukoneiden kanssa kommunikoivat viestintd.vdlineet,
laskutikut variantteineen, sekd muut taulukot ovat tdssd kokeessa kiellettyjd.
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1. Etsi seuraavien funktioiden kriittiset pisteet ja luokittele ne: , 
( ''

.-'t:
a) f  (r ,y) :  14 * A4 - 4ry;  b) g(r , i l :  s in (r2 + A2).  
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2.  Pi i rrd kuvio tasojoukosta r : . . j ( r ,y) |  - I  <.  r  {2,  12 {  A < r* 2}.  Laske
\

pinta-ala t: [[^ ae jp integraa ri : , I a dA.
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Mikd. on joukon D painopidfeen y-koordinaatti nd,iden intesraalien avulla
lausuttuna?

3. Laske napakoordinaatistossa annetun ldssd,htd.neen raskiaispullan
poikkileikkauksen , : t/fi?,0 < 0 < n, pinta-ala (ks. Kuva 1).
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Kuva 1: Hyvrid laskiaista!
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4. Ensimmdisen luokan kabaree- ja dragravintola Mouli'n Rougen
Cancan-esitysten viihdyttdvyys on ekonometrisen mallinnuksen
(J. Vartiainen, 2013) perusteella havaittu olennaisesti riippuvan vain

puuterin ja huiskujen md,drdstd. Toimitusjohtaja Mme. de Pompadourin

ainoana toiveena on maksimoida myllynsd, tuotto, joka on suoraan

verrannollinen Cancan-esitysten viihdyttdvyyteen.

Olkoon Moulzn Rougen yhdessi illassa kuluttama puuterin ja huiskujen

mdri.rd,t 11 (yksikkd kS) ja 12 (kappalemd,Srd,), jossa puuteri maksaa 3 €/kg
ja huiskut 6 €/kpl. Mme. de Pompadourin kd.yttokate antaa kuitenkin

mahdollisuuden vain 300 € sijoitukseen kutakin kabareeiltaa kohden.

Ikd.vii kylld,, NIme. de Pompadour oli valitettavan tarkkaamaton juuri silld

luennolia, jolla comte de Lagrangen esittdmd, kertojien menetelmii

opetettiin. Auta hd,nid, optimoimalla kreivi Lagrangen kertojien

menetelmdlld, Cancan-esityksen tuottt

,9 : 50rr - 0.511 -t 7512 - rl

rajoitusehdolla 3rr * 612 : 3gg.

Anna vastaukseksi huiskujen ja puuterin optirnirnd,drdt seki saavutettu

maksimituotto.
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